Тема: Статистика уровня жизни населения
[bookmark: _Toc377141652]Вариант 1
Пусть имеются условные данные о доходах и расходах населения
Таблица 1
	Показатели
	базисный период
	отчетный период

	Среднегодовая численность работников, тыс. чел.
	5200
	6000

	Среднегодовая заработная плата одного работника, руб.
	18000
	19200

	Взносы работников по соцстраху, млн. руб.
	2300
	2400

	Получено работниками из фонда соцстраха, млн. руб.
	6795
	7170

	Налоги и другие обязательные платежи, млн. руб.
	9000
	8900

	Текущие трансферты полученные, млн. руб.
	2400
	2500

	Текущие трансферты уплаченные, млн. руб.
	1200
	1500

	Добровольные взносы и платежи, млн. руб.
	600
	700

	Сбережения, % от заработной платы
	8,00%
	8,02%

	Индекс потребительских цен
	1,02
	1,05



Определите:
1) фонд заработной платы и его динамику;
2) фонд оплаты труда;
3) номинальные и реальные доходы и их динамику;
4) сбережение населения в сопоставимых ценах;
5) личные потребительские расходы в текущих и сопоставимых ценах.

